

Cyankalium mérgezés.

(??) A múlt hó egyik napján a király
utrában egy egylovos kocsis állt meg,
mintán a vízvetési csövet framára ké,
futott árrol miatt tovább nem me-
hetett. - A kocsiból fiatal nő lépett
ki. Par lépést ment gyalog, ösre,
rogyott. Közeli orvosok mielőtt von,
pokár, hal rövid idő alatt kiadta
lelkét. - Árbében his ügy találatott, fel-
esen felirással „Cyan kalium” - ~~Mindeközben~~ ()
Grahama aron ~~gyanura~~ meggyőző deise
jöket a kórint állít, hogy a frejony nő
esen borzaptó mergy idő okata lett.

A másnap végrehajtott boncolás alkalmán,
val kivételést találtak:

P. L. K. 20 éves, hajdon, volt tanárosnő
kullaja lézeps természetű, jól táplált. - Bőre
fehér; - Szíve, egyáltalán a lecsüggő se,
szelen, valamint az arcon, mellkas on hal,
vagy rózsaszínű, lubosperu. Haj. sűrű, bar,
na. - A szem közhártyája gyorsan belépett. - lát.

Pelórol

Pelórol

ereu borzaptó merőg üdökatalett.

A másnap végrehajtott boncolás alkalmán, Példét
val következöt találtak:

P. L. H. 20 éves, hajadon, volt táncosnó Példét

hullaja közepes természetű, jól táplált. Bőr
fehér; Shaton, egyébként a lecsüggőse,
széles, valamint az arcon, mellkas on hal,
vagy rózsaszínű, hűvösperű. Haj: sűrű, bar,
na. A szem közhátyója gyengén bővített; - látak
egyentől, tágal. - Értetést mesedest.

A fejbor vértű - rajta több márfennyei
vérömlenyecske. Koponya csontok közepes vastag,
sárga, - vértűs. Kemény kéis edényei erő,
sen kifejezettek. Szívbőlmen nagyobb men,
nyiregű hij, sötét vér. Ligy agykelet edényei ki,
tágal, sötét vérel telset, - savóval befü,
rembedeit mutatnak. Az agy léfta puha, metsz,
lapja gyengén rózsaszínű, - keserű mandola fogot
enged éremi; - csarhamar vad és nagy veszontas
jelennel meg rajta. Udalgyomrosokban levés

keső. A gyomor összehurcolt, - savós hártóaján
a vékonybél erősen kifejeztet; fala ripsé meg,
vastagodott, savós átjutást mutat; - Uréban
keves cserepjete-peru, vilájos puros, nyulós,
nyálperu anyag, a mely erősen keserü man,
dala fragu. - A nyálhártója egyenletesen puros,
dukkadt, - folytonosága keserü. - Ugyan ilyen a nyom,
két, s a vékonybél legfeljé séflete, míg a közép s
alji séflet, valamint a vastag bélre rendelkeznek
nem mutatnak kevés vérdusát. Hanyholgyban
keves ripska higy, - felette a savós hártója, ugyan,
te az egyébként is méh savós hártója ripsé
kelvétel.

Mint ezen röviden felhorott bonnetből is kitünik, a
halált valóban valamely cyan képmény nyel, va.
képmény cyanhamanygyal mérgeés okozta. - A felett
nem merült fel kétség, hogy a mérge öngyulósági
jelvényeit vétetett.

Mint ismeremre esett L. szintegy egy nehezenyi cyan,
kaliumot palnita pohárba téve arra ~~afelő~~ bort
öntött, s'az egészét megitta. Ezen tette, s' a halált

tiszta sav; - agyacs, devarányos, Parolhid, nyúllagy
 gyengén rósa színű, - rajtolt kiinte vod és nagy ier,
 pont. - ~~Agg~~ Koponya öblőben sós, sötét, huj
 ver. Nyelv, garas, bársimig halványak. Dög, lég,
 cio gyengén rósa színűen kelőrelt, - ~~Agg~~ nyárhát,
 hájja felületén kevés fehér huj hab. Tüdő na,
 gyök, - emésztőn frölagonan adomóttak, - sötét piros
 színű, durmatapintatual, szívósak, - metselap.
 jüb sötét piros, habos vért elborított, - keserű
 mandola szag rajta erősen érezhető. A szív félig
 összehúzódott, - iromata tömött, szívós, - üreikben
 kevés sötét, huj ver. Máj a vesehez erősen
 odatomott, - vérdús. Lepj szintén a veséhez köt,
 s'vérdús; - mindkettőn keserű mandola szag éres.
 keső. A gyomor összehúzódott, - savós hártáján
 a vérdények erősen kifejezettek; fala lipé meg,
 vastagodott, savós átittatást mutat; - Ürében
 kevés cserepyele-perü, világos piros, nyulós,
 nyálperü anyag, a mely erősen keserű man,
 dala szagú. - A nyárhátya egyenlőten piros,
 durvad, - folytonosságja kesellő. - Ugyan ilyen a nyom,
 bel, s' a vérdénybeles legfeljő réptete, míg a bőrpép s'

Roxott munitegy 14 óra telletett el. Múlt évben)
 A próbán forgó anyaggal mérgezés váltunk. ~~Van egy~~
 pár, ~~ez~~ évben most másodszor fordult elő. - Mind a
 három eset öngyilkosság volt. -

A mi a ~~mérgezés~~ ^{Két} bonori tünetek~~et~~ illeti, azok az em,
 láttam három esetben olyanok voltak, hogy a mérgezés
 könnyen felismerhető volt. -

A bór hatvány piros, finise, s lútvörösi lenleme minden
 esetben észlelhető. - Ezen finise figyelmeztetés máis
 gas avat is, mert sok oldalról az munit jelleg,
 kö hozatás fel a spongiós (spongiós) mérgezés^{nek} el. (-)
 Ez nem áll. A piros finis nem egyedül emel, de, munit
 éppen említettem, a Cyan mérgezés~~nek~~, valamint az
 alkohol mérgezésnek, s a megfigyelés is állandó,
 az észleltem. - Tazadhatlan, hogy ezen finisváltorás,
 nek mélyebb okának kell lenni, habár ez jelleget
 meg nincs típtába hozva. Megjegyzhetem, s ez talán
 utmutatásait foglalkhat a kutatásnak, hogy éppen az a ha,
 lalmelednek, melyetől imént felhoztam, hogy piros bór,
 finis jelzés, a víz hig, alvadatlau próbat ma,
 radni. - ~~Igaz, a víz egyebb kúrált nemelnek is hig (-)~~
 Nem lehetem, hogy ezen következmény folytán a víz a
 legfinomabb bór véradómetra nyomulhat elő, s ez o,

an éptelken. - Tazadhatlan, hogy ezen finvátkozás,
nár mélyebb okának kell lenni, habár ez jelleget
meg nincs tiptáka hozva. Megjegyzésem, s' er talán
utmutatásul szolgálhat a kutatásnál, hogy éppen azon ha,
látneművel, melyetől inent feltörtam, hogy piros bór,
pímes jásnas, a vér hig, alvadatlan potott ma,
radni. - ~~Igaz, a vér egyébb halált neművel is hig (H)~~
Nem lehetten, hogy ezen kőművelny folytán a vér a
legfinomabb bór-véredényekig nyomulhat elő, s ez o,
korra annak finiet. - Igaz, ~~de~~ ugyan, hogy a vér
egyébb halálneművel is ^{rendesen} hig marad, - ~~is~~
is, hogy jellát mondja, a phosphor, arsen mérge,
zetűvel, - a hasznát ^(nát) ~~is~~ evvénét, - villám szí-
tásnát is, s mégis ezen esetekben nem eple,
kint piros finiet, ~~de miséjűt~~. - Ezen halált,
neművel aronban igazlájűs a vér olyannyira meg,
bomlik, hogy piros festanyaga ^(viték) xavaros, pírű sef,
s' is a bór is nem piros, de, mint ezt a ta,
partabat valóban bizonyítja is, ^{feltűnő fohú} ~~szedő~~ színt
mutat, mint, a hig, e mellett bomlott vér külje,
désen es eredményét. -
Megjegyzésem még, hogy a bórnes eme piros finiet

4) ~~másod is, így Siegel is felmentette*)~~ másod is felemlítik; így Siegel.*)
 A hűbört meg nem sejtő is jellegrőnes tartatás a vis-
 ke fulasít. Balamennyi töveingyéri orvítant kési,
 könyv tud róla bejelni. - A ki was nekány hullát
 bonorok, megharastolhatja eme vételek. A hűbör
 éppen mindenféle halitremnéit elöfordott jóni, főleg
 olyandnát, melyek szótón állnak be, - hol, mint
 egy férfi ~~magát kifizeti~~, az illető éppen látva a közél,
 gó halált, megborrad. -
 A helio tünetes

Szobor jór

- 1) A pasistól nem vizsgálhat meg az adományt
melyből a mese az lett meg via.
- 2) A papra támaszkodás az egyes ut
- 3) Quantitativ vizsgálhat nem történt
- 4) Qualitativ az erősen lúgos kali nem mutatott
- 5) Védő nyírás: keppen nem képviselhető orvos
legyen jelle az bimeset, hi a való és ve
Do adatom helyre egy (János vaktól)

- melibat a meser let mag wa
- 2) A paper tamapros & aged ut
 - 3) Quantitativ singalat meu to bent
 - 4) Qualitativ an enjen ligo wali neu amutakott
 - 5) vedo nyrid: leffen yan kepun...
 legon jeta ity bimeset...
 do adatar helre agi...
 6) vedo nyrid: leffen yan kepun...
 hall meg 42-6 1/2...
 (vay a nimit temir hall...)
 lebet tudni...
 hulla folb...
 2)

* Archiv f. Heilk. 1868 IV.